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DAR USKRSLOG ISUSA
Evanđelje:  Lk 24,35-48
U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga 
prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i 
reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im 
Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje 
i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da 
ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, 
nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad 
pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam 
govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u 
Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te 
im reče: »Ovako je pisano: ’Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će 
se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od 
Jeruzalema.’ Vi ste tomu svjedoci.«
Ostala čitanja: Dj 3,13-15.17-19; 1 Iv 2,1-5a; 
Prvo čitanje na treću nedjelju Uskrsa je dio iz Djela apostolskih u kojemu čujemo 
strastven govor svetog Petra o Isusovom uskrsnuću. Apostol svoje slušatelje poziva 
na pokajanje. Ta logika odnosi se i na nas: ako je netko spoznao što je Bog za njega 
sve učinio, onda je prisiljen priznati da sve to nije zaslužio i zbog svoje nezahvalnosti 
zamolit će Boga za oproštenje. Ovaj svijet bi sigurno bio ljepši kada bi u ljudskim 
srcima bilo više zahvalnosti.
U drugom čitanju sveti Ivan nam tumači da za oproštenje grijeha možemo zahvaliti 
Isusu Kristu. On je naš zagovornik kod Oca, dakle ne trebamo se bojati Božje kazne: 
pokajanje se ne hrani iz straha prokletih, već iz ljubavi otkupljenih.
Čitamo u evanđelju svetog Luke, kako se Isus nakon uskrsnuća prvi puta susreo s 
učenicima koji su još uvijek sjedili nepomični od straha. Isus se trudio osloboditi ih 
straha, dopušta im da ga dotiču, jede s njima, ohrabruje ih toplim riječima. Kada sve 
to kao da nije bilo dovoljno da ih oslobodi od zbunjenosti, Isus primjenjuje jednu 
novu metodu: »Tada im prosvijetli razum da razumiju Pisma.« Iznenada je nastupila 
neočekivana promjena u dušama učenika: prepoznali su Isusa i bez rezerve prihvatili 
su poslanje koje im je povjereno da budu svjedocima svega što su proživjeli. Ali o 

 
  
 

 
 

 
  
 

ŽUPNI URED SV. 
ANTUNA PADOVANSKOG
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od 
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj priprave 
za brak. Prijava u župnom 
uredu mjesec dana prije 
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme 
omogućite posjet 
svećenika. Bolesnike 
redovito pohađamo o 
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s 
Komunalcem vrijeme 
sprovoda prijavite u 
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije 
večernje svete mise u našoj 
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna 
Padovanskog
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¸Zahvala za zdravlje duše 
i tijela za djecu i unučad

 

ŽUPNA 9,30

Bernarda

Rudolf

18:30

18,30
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18:30

18,30

+ Vjekoslav Đuraj
18,30

zahvala za primljene milosti

18:30

+ Danica i ob. Mijatović i DražetićPETAK

SUBOTA

+ Bernarda, Stjepan, Dražen i ob. 
Huzjak i Balent 

+ Josip Žinić i za duše u čistilištu

+ Franjo i Barica Raščanec i ob. Kos

+ Pavica Gvozdić
11,30

+ Tomo i ob. Domović

Na nakanu

18,30
Na nakanu i na č. BDM

+ Marko i Dragica Krndelj

+ Ankica i Izidor Kuhar

PONEDJELJAK
Bosiljka

koji čine koruptivne radnje. 
Odaziv kršćana na parlamentarne izbore
Želimo napomenuti da se neizlaskom na izbore ipak glasuje, ali 
tada drugima prepuštamo da odlučuju u naše ime te sami sebi 
uskraćujemo mogućnost čina građanske odgovornosti i skrbi za 
opće dobro, odnosno »glasujemo« upravo za one zbog kojih se 
odustalo od izlaska na izbore. Katolike vjernike, koji prema popisu 
pučanstva iz 2021. godine čine veliku većinu hrvatskih građana, ali 
i sve ostale građane, pozivamo stoga da pristupe izborima i ozbiljno 
promisle komu dati svoje povjerenje. Pri tome je važno da se ne 
glasuje »protiv nekoga«, nego da svojim glasom podrže one čija 
dosadašnja djela pokazuju da im se može vjerovati, odnosno da 
svojim glasom »kazne« neispunjena obećanja onih kojima su 
prethodno dali glas.
Svjesni smo da nema idealnih političara, jer su i oni samo ljudi, ali 
ćemo svojim ozbiljnim pristupom izborima i savjesnim davanjem 
glasa određenoj političkoj opciji ipak omogućiti da u izbornom 
procesu izaberemo najbolje među onima koji se natječu, a time i 
sami pridonesemo promicanju općeg dobra hrvatskog društva i 
države. Pozivamo sve da daju osoban doprinos u stvaranja 
pozitivnog raspoloženja kako bi i ovi parlamentarni izbori protekli 
mirno i dostojanstveno, u ozračju zakonitosti i pravednosti, na 
dobrobit svih građana Republike Hrvatske.

 

 

 
 
 

 

+ Marija i Josip Nemt i Slavko 
Zagorščak

+ Slavko i Antonija Gorup
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životni standard, odnosno razvoj općeg dobra, Komisija HBK-a Iustitia et pax (Pravda i mir) 
želi pružiti katoličkim vjernicima, ali i svim ljudima dobre volje, određena temeljna 
polazišta za zauzimanje vlastitog stava o tim pitanjima, iako poštujemo izbor svakoga 
glasača u skladu s svojom savjesti.
Odgovornost za opće dobro Građani, koji se ujedno izjašnjavaju i kao katolički vjernici, po 
svojoj su vjeri pozvani biti duboko zainteresirani za svekolik boljitak i napredak na svim 
područjima zajedničkoga života u Hrvatskoj. Vjera, naime, nije samo privatna stvar 
pojedinca već uključuje i društveno-socijalnu dimenziju te se očituje i u suodgovornosti za 
opće dobro društva i države. Izlazak na izbore jedan je od načina očitovanja te 
suodgovornosti, jer na izborima građani odlučuju kojoj će političkoj opciji dati povjerenje, 
smatrajući da će upravo ona na najbolji način, u njihovo ime, promicati opće dobro društva 
na dobrobit svih građana. Pozivamo stoga građane da se »ne daju zavesti« od onih koji 
ukazuju isključivo na propuste, a ne nude pozitivne programe koji bi mogli promijeniti 
situaciju na bolje. Političare, pak, pozivamo, napose one koji se izjašnjavaju kao katolički 
vjernici, da u duhu hrvatskog demokratskog i pluralnog društva, radi općega dobra, surađuju 
i s onim  političkim opcijama koje se u svemu ne slažu s njima, ali se zauzimaju za 
vrijednosni sustav većine Hrvata i hrvatskih građana.
Izbjeći ustavno-pravnu krizu državnog poretka Međusobno optuživanje, diskreditiranje 
drugih političkih opcija i njihovih kandidata za Hrvatski sabor, kršenje ustavnih odredbi i 
narušavanje ustavno-pravnog poretka države nisu ponašanja koja zaslužuju povjerenje 
građana, a imaju i iznimno negativan odgojan učinak na sva područja društva: od 
obiteljskoga života preko škole do javnoga i osobito svakodnevnoga života. Takva 
ponašanja nisu jamac sigurnosti i stabilnosti države i naroda u svjetlu zahtjeva općega dobra 
svih građana. Pozivamo stoga sve sudionike izbornog procesa da poštuju nepovrjedivo 
dostojanstvo svake ljudske osobe i pritom očuvaju dostojanstvo politike te pruže primjer 
političke kulture i zrelosti političkog ponašanja, jer se u demokratskom društvu samo na taj 
način legitimno stječe povjerenje građana. Kao Komisija koja nastoji promicati ljudsko 
dostojanstvo, pravednost i mir te poštovanje zakonitosti, osuđujemo sve postupke koji 
dovode u pitanje zakonitost samih izbora, a birače pozivamo da na predstojećim izborima 
daju glas onima za koje smatraju da će biti spremni provesti prijeko potrebne reforme i 
služiti općem dobru u interesu svih građana.
Zaustaviti korupciju u Hrvatskoj
Među prioritete hrvatskoga društva zasigurno ulazi i borba protiv korupcije, jer ona stvara 
nezdrave međuljudske odnose, nepovjerenje u državne institucije, ali i rezerviranost ulagača 
u razna područja gospodarstva. Korupcija je zlo koje se rađa u srcima onih koji se Boga ne 
boje, niti za ljude mare (usp. Lk 18,4). Stoga, tko u svoj predizborni program ne stavi zadaću 
suzbijanja korupcije u Hrvatskoj, teško može dokazati biračima da politiku shvaća kao 
služenje općem dobru i da u svom obnašanju vlasti želi nultu stopu tolerancije prema 
koruptivnim radnjama. Potrebno je da se institucijama koje su zadužene za otkrivanje i 
suzbijanje korupcije dadnu veće ovlasti, a sâm proces razotkrivanja korupcije učini 
transparentnijim, bez senzacionalističkih i selektivnih izvješća u hrvatskoj javnosti. Osobito 
apeliramo na odgovornost sredstava društvenih komunikacija, ali i svih drugih javnih 
institucija i privatnih osoba, da se suzdrže od neutemeljena optuživanja i narušavanja dobra 
glasa prije utvrđivanja odgovornosti. Pozvani smo ovom procesu pridonositi 
argumentiranim otkrivanjem korupcije, a nadležne institucije da, u duhu poštenja i 
na dobrobit građana, sve slučajeve istraže, a kada se utvrdi koruptivna djelatnost da 
pokrenu i provedu zakonske postupke. Potrebno je podržavati i poticati kod građana 
hrabrost i poštenje, što uključuje i naviku prijavljivanja nadležnim institucijama onih 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

 
 

 

 

kakvim iskustvima, doživljajima je riječ? Zapazimo da se ovaj novi način gledanja 
odnosi na iskustva iz prošlosti, koja se sada iznenada pojavljuju u novom svjetlu: 
Isusov život, njegova osoba, muka, smrt i Uskrsnuće. Odjednom je apostolima sve 
postalo jasno, jer su pronašli onu nit koja sve povezuje u jednu cjelinu.
To je i naš život. Trebamo naučiti ponovno vrednovati svoju prošlost, iza našeg 
iskustva trebamo pronaći onu osnovnu nit koja će povezati u cjelinu našu »povijest 
života«. Kakva je moja »povijest života«? Možemo birati između tri mogućnosti:
Svoju prošlost možemo proklinjati kao teret na koji ne želimo ni pomisliti. Ova 
»prošlost« može biti ne samo neki događaj, npr. jedna tragedija koja je sahranila 
naše mladenačke snove, već i osoba, netko tko nas je uvrijedio i kome ne možemo 
oprostiti, netko tko nas je ponizio i ta rana još uvijek boli, ili izdaja od strane neke 
voljene osobe zbog čega nas duša još i danas boli. To je bio Judin slučaj: prokleo je 
sebe i svoju sudbinu te je njegov život završio u očajanju.
Prošlost možemo oplakivati kao propuštenu priliku koja nam se nikad više neće 
vratiti. Mnogo toga mogli smo učiniti, mnogo toga mogli smo naučiti, ali nismo. 
Slični osjećaji mogu nam se javiti poslije smrti jedne voljene osobe, kada nas grize 
savjest zašto ju nismo više voljeli, zašto se nismo više brinuli o ostarjelim 
roditeljima dok su bili među nama, sada više ništa ne možemo učiniti, ništa se ne 
može ispraviti. Može se plakati nad proigranim vremenom, nad zakopanim 
talentom, nad neiskorištenom sposobnošću. To je bio Petrov slučaj: plakao je zbog 
svojeg kukavičluka koji ga je odveo dotle da je izdao svojega Učitelja, ali njegove 
suze zadobile su oprost.
Na prošlost možemo misliti i sa zahvalnošću, odnosno tako da u svojoj prošlosti 
otkrijemo čudesne znakove Božje ljubavi: koja nas je zaštitila od neke velike 
pogibelji, koja je upravljala našim životom tako da je sve završilo u našu korist. To 
je bio slučaj Blažene Djevice Marije, koja je nakon anđeoskog pozdrava otpjevala 
najljepšu pjesmu svojeg srca: »Veliča duša moja Gospodina« i za nagradu dobila je 
Isusa.
Izjava Komisije HBK Iustitia et pax u povodu predstojećih parlamentarnih izbora 

(u Zagrebu, 3. travnja 2024. Đuro Hranić, predsjednik komisije HBK)
Izjavu Komisije Hrvatske biskupske konferencije Iustitia et pax u povodu 
predstojećih parlamentarnih izbora pod naslovom „Očuvati dostojanstvo politike i 
ustavno-pravni poredak države“ predstavljenu u srijedu 3. travnja 2024. u sjedištu 
HBK u Zagrebu prenosimo u skraćenom obliku.

OČUVATI DOSTOJANSTVO POLITIKE I USTAVNO-PRAVNI 
POREDAK DRŽAVE

Parlamentarni izbori u Republici Hrvatskoj, koji će se održati 17. travnja 2024. 
godine, ponovno su prigoda kada će svi građani Republike Hrvatske i hrvatske
dijaspore s pravom glasa, birajući određenu političku opciju, moći izraziti svoj stav 
o budućem smjeru hrvatske države s obzirom na njezin cjelokupan društveni 
razvoj, osobito u politici, gospodarstvu, kulturi, obrazovanju, zdravstvu i socijalnoj 
skrbi, ali i s obzirom na njezin položaj u međunarodnoj zajednici i u međunarodnim 
odnosima. Ističući važnost parlamentarnih izbora, a imajući u vidu sva ozbiljna
pitanja, među kojima ponajprije ističemo zabrinjavajuću demografsku situaciju, 
iseljavanje stanovništva te pitanje migracija, a o kojima ovisi naša budućnost i    

  

  

 


